

Беседа с послом Германии в СССР г. фон-дирксен

В Третьей беседе посол Германии в СССР г. фон-дирксен в беседе с коллегиями «Звезда Востока» г. фон-дирксен подвел итоги встречениям с коллегиями «Звезда Востока» и выложил свое мнение об основных направлениях деловых связей между Германией и СССР. В беседе с коллегиями «Звезда Востока» г. фон-дирксен подвел итоги встречениям с коллегиями «Звезда Востока» и выложил свое мнение об основных направлениях деловых связей между Германией и СССР.

В Третьей беседе посол Германии в СССР г. фон-дирксен в беседе с коллегиями «Звезда Востока» г. фон-дирксен подвел итоги встречениям с коллегиями «Звезда Востока» и выложил свое мнение об основных направлениях деловых связей между Германией и СССР.

В Третьей беседе посол Германии в СССР г. фон-дирксен в беседе с коллегиями «Звезда Востока» г. фон-дирксен подвел итоги встречениям с коллегиями «Звезда Востока» и выложил свое мнение об основных направлениях деловых связей между Германией и СССР.

Бюро ячейки должно руководить и залезать во все уголки, зная все, что делается на заводе, но оно не должно работать за всех, не должно хвататься за все

ВЫСОКО ДЕРЖАТЬ ЗНАМЯ ПАРТИНОВОГО РУКОВОДСТВА

Основным и главным показателем полноты перестройки организационной работы является успешное выполнение профинплана, выполнение директив партии на данном конкретном участке.

Перевыполнение профинплана за полугодие 1932 года на 20 проц. Иную картину мы видим на первой группе Бухты им. Ильича. Внешне здесь работа как будто перестроена. Но здесь внешне. Но шесть условий работы. Стяжка реализуется еще слабо. Текущая работа не ведется, уравниловка еще имеет место, обезличка работы, в недостаточной мере выполняются задания партии. Это положение не соответствует действительности. В чем причина? Причина в том, что здесь, как и на ряде других отстающих предприятий, партийные организации еще не научились руководить по-новому, осуществлять твердое партийное руководство, не научились принимать единоначалия. Перестройка ячейки, пытаясь руководить производством, вмешивается во все детали, старается сами за всех делать, на практике понижая хозяйственный, профсоюзный.

Такие ячейки должны твердо выполнять следующие указания тов. Кагановича. «Ячейка и ее бюро имеют свои прямые обязанности, за которые они непосредственно отвечают. Они руководят партийной работой, проводят директивы партии. Ячейка наблюдает за всем. Но залезать за всех, руководить всеми — это не значит работать за всех. Это надо различать. Бюро ячейки должно руководить и залезать во все уголки, зная все, что делается на заводе, но оно не должно хвататься за все» (Известия).

Приведенные рассуждения партийных сил, перенесенные на конкретные условия, отражают вехи борьбы за выполнение профинплана. В работе партийных организаций ст. Елаха и Гиндихи можно отметить следующие недостатки. Перенесены на заводские ячейки функции партийных организаций. В работе партийных организаций ст. Елаха и Гиндихи можно отметить следующие недостатки. Перенесены на заводские ячейки функции партийных организаций.

Полетель в Москву — антивоенный полет

ПО ИНИЦИАТИВЕ РАБОЧИХ РЯДА ПРЕДПРИЯТИЙ ПРОХОДИТСЯ СБОРЫ СРЕДСТВ НА РАСХОДЫ ПО СОЗДАНИЮ КОНГРЕССА — МНОГОГОЛЮДНЫЕ МИТИНГИ В КРАСНОЙ СТОЛИЦЕ

МИТИНГ НА СТАДИОНЕ ЗАВОДА «СЕРП И МОЛОТ»

МОСКВА, 30. (СТА). 28 августа, пролетарии Москвы, члены писателей, инженеры, техники и десятки тысяч трудящихся на многочисленных митингах, с огромным подъемом демонстрировали неколебимую волю ко всемирному строительству социализма в свое единичестве и в антивоенном конгрессе в Амстердаме.

ПРОЛЕТАРИАТ ПОВЕРНЕТ ОРУЖИЕ ПРОТИВ БУРЖУАЗИИ

МОСКВА, 30. (СТА). В 5 1/2 ч. дня секретарь МК ВКП (б) тов. Хрущев объявляет открытый митинг в Красном спортивном парке культуры. «В течение 15 лет существования советской власти, — говорит тов. Хрущев, — неизменной политикой нашей партии и советского государства была политика мира. Большинство рабочих ясно представляет себе картину прошлой империалистической войны, на которой погибли миллионы рабочих и крестьян. Мы должны сказать буржуазии, что рабочий класс не допустит мировой войны и что он сделает все, чтобы предотвратить ее. Мы, граждане страны, правительство которой борется за мир, за полную разоруженность в России, вынуждены прекратить вооружения, но мы тоже не откажемся от вооружения. Мы знаем, что не было сильной Красной армии, мы имели бы войну. То, что наши враги знают, что мы сумеем защищаться, это пока дает нам мир. Мы призываем рабочих и трудящихся всего мира к боевой готовности».

МАССЫ НАЧИНАЮТ БОРЬБУ ПРОТИВ ПОДГОТОВКИ ВОЙНЫ

МОСКВА, 30. (СТА). 30-ти тысячный митинг состоялся в Центральном парке культуры и отдыха. Здесь с большой речью выступил советский делегат на амстердамский конгресс т. Карл Радаи.

СОРВЕМ МАСКУ С ИМПЕРИАЛИСТИЧЕСКОГО МИРОВОТВОРЦЕВ

На митинге выступил тов. Феликс Мане торжественно приветствующий со стороны. Оратор разоблачил политику империализма, прикрывающую боевую подготовку к войне неустанными речами о мире и разоружении.

ПРЕДВЕРНУТЬ ИМПЕРИАЛИСТИЧЕСКОМУ ВОЙНУ МОЖЕТ ТОЛЬКО РАБОЧИЙ КЛАСС

Выступивший на митинге тов. Шварин в своем докладе заявил: «Конкретно являясь ответом на подготовку новой антивоенной войны, ответом на женевскую конференцию, которая отвергла единственно реальный проект разоружения, внесенный советской делегацией. Предвратить надвигающуюся войну может только рабочий класс на он это сделал в 1917 году, когда он свалил капитализм и объявил войну войне. Теперь, продолжая строить социализм, рабочие Советского союза ведут неизменную политику мира».

ВЕСЬ МИР УДОЛВИТ ГОЛОС ТРУДЯЩИХСЯ СССР

Слово тов. Шваринга покрываются бурными аплодисментами всех собравшихся.

ВЫСТУПЛЕНИЕ ПИСАТЕЛЯ ТРЕТЬЯКОВА

Писатель Третьяков дал самую сатиру на тех генералов и полководцев на империалистического лагеря, которые осмеливаются смеяться над организаторами антивоенного конгресса, как над кучкой «каких-то штатских», но они забывают, что штатские люди бывают очень опасны.

ВОЙНЫ ПРЕКРАТЯТ ТОЛЬКО ТОГДА, КОГДА БУДУТ ОПКОНУТЫ ИХ ОРГАНИЗАТОРЫ — КАПИТАЛИСТЫ

МОСКВА, 30. (СТА). На трибуне митинга в Сокольском парке культуры и отдыха выступил секретарь МК ВКП (б) Б. Бухтин. «Войны прекратятся только тогда, когда будут свергнуты их организаторы — капиталисты. Патристические протесты ничего реального не дадут. Только идея по

С ГЛАВНЫМ ПРОТЕСТАМИ ПРОТИВ НЕДОПУЩЕНИЯ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ДЕЛЕГАЦИИ НА АМСТЕРДАМСКИЙ КОНГРЕСС ВЫСТУПИЛИ РАБОЧИЕ ЗАВОДА ИМ. КАЛЛИНИНА тов. Ершов, работница фабрики «Красная Роза» т. Сбитнева и рабочий сталкозавода т. Суначев. Писатель Федор Гладков и Всеволод Иванов заявили, что советские писатели пойдут ного в ногу с пролетариатом в борьбе против подготовки империалистической войны. Митинг закончился призывом к решению протеста против недопущения советской делегации в Амстердам. На всех митингах присутствовало до 150.000 человек. В революционных трудящихся Москвы приветствуют участником антивоенного конгресса и призывают продолжать активную работу в поддержку антивоенного конгресса и неустанный борьбы за мир.

Учитесь у калининцев

Завод им. Калинина по характеру производства и оборудованию является самым современным заводом машиностроения в Москве. Завод имеет 300 рабочих, завод изготовляет для Наркомтяжпрома фисовые колесополные дельты, заливки, металлические конструкции для камвольной и текстильной промышленности, запасные части станков. Исполняет также завод различные заказы на изготовление оборудования и электромонтажные работы.

Партийная организация завода, насчитывающая 35 член, не обесценила выданных профинплана за 1931 г. Плановый план был выполнен всего лишь на 64 проц.

В начале нового хозяйственного года заводская партийная организация поставила себе задачу — выполнить план профинплана завода.

В этом отношении партийная организация завода им. Калинина была вполне успешна. Партийная организация завода им. Калинина была вполне успешна. Партийная организация завода им. Калинина была вполне успешна.

Два лагеря

Крупнейшее политическое событие закончившегося международного антивоенного конгресса в Амстердаме заключается в том, что это был действительно массовый конгресс, представлявший миллионы трудящихся в частности, работников умственного труда, выражающих готовность вести на деле борьбу против растущей опасности империалистической войны.

Амстердамский конгресс был неоднороден по составу делегатов, а также по политическому мировоззрению. Но в Амстердаме, в большом зале дома автомобильной промышленности, собралось тысяч рабочих, крестьян, писателей, деятелей науки, общественных деятелей и представителей различных социальных слоев, родственных пролетариату. В этом смысле амстердамский конгресс, обединивший миллионы людей, целью борьбы против империалистической войны, представлял собой единое целое, поскольку идейным гегемоном конгресса являлся пролетариат.

Амстердамский конгресс свидетельствует о том, что империалистический мир, основанный на угнетении нации против империалистической войны, безусловно, обречен на поражение. Этот процесс имеет особое значение сейчас, когда международный империализм с особой настойчивостью ищет выходы из кризиса в новой войне и антивоенной интервенции.

Только следя за развитием военных планов, намерений и маневров империалистических стран и прежде всего в тех странах, буржуазия которых будет определять момент возникновения войны, ее направление и характер, пролетариат располагает крупными резервами, которые он успешно использует в буржуазной войне. Вспомогательные массы ослабевают под ударами кризиса, по мере обострения классовых боев и усиления революционного движения, создавая широкую почву для борьбы против военных планов и империалистических замыслов империалистических стран. Познание классовых войн империалистических стран является основой для победы пролетариата.

Вспомогательные массы ослабевают под ударами кризиса, по мере обострения классовых боев и усиления революционного движения, создавая широкую почву для борьбы против военных планов и империалистических замыслов империалистических стран.

Вспомогательные массы ослабевают под ударами кризиса, по мере обострения классовых боев и усиления революционного движения, создавая широкую почву для борьбы против военных планов и империалистических замыслов империалистических стран.

Вспомогательные массы ослабевают под ударами кризиса, по мере обострения классовых боев и усиления революционного движения, создавая широкую почву для борьбы против военных планов и империалистических замыслов империалистических стран.

